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 علیرضا آرزومند    سومفصل        ریاضی نهم

 است ؟  ستدر گزينه نا  امكد. 1

 که قطر های آن باهم برابرند  لف( مربع یک لوزی است ا
 مستطیل متوازی الاضلاعی است که قطر های آن باهم برابرند . ب( 
 لوزی متوازی الاضلاعی است که قطر های آن منصف یکدیگرند .  ج(
 لوزی یک چهار ضلعی است که قطر های آن عمود منصف یکدیگرند . د( 

 
 
 ؟   مضرب کدام عدد است xبه شکل مقابل مقدار  باتوجه .2

 
 8د(            7 ج(          6  ب(          5 الف(

 
 
 
𝐵𝐴̂𝐶در شکل زیر   .3 = 2𝐶𝐴̂𝐷  مقدارx  چند درجه است ؟ 
 

 36د(          33  ج(        30  ب(       27الف( 
 
 
 
𝐶̂در شکل زیر  . 4 + 𝐷̂ =  چند درجه است ؟  𝐴𝐵̂𝐶اندازه زاویه  80°
 

 °60د(                   °58 ج(              °56 ب(               °54الف(  
 
 

 . این مثلث از چه نوعی است ؟  است 5و  4و  3اندازه اضلاع یک مثلث  . 5
 

 نامشخص د(          متساوی الساقین ج(       متساوی الاضلاع  ب(     قائم الزاویه   الف(
 

https://classwich.ir/
https://classwich.ir/
https://classwich.ir/
https://classwich.ir/
https://classwich.ir/
https://classwich.ir/
https://classwich.ir/
https://classwich.ir/


 

 

2 
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𝐶̂و  𝐴𝐶||𝐵𝐷در شکل زیر  اگر  .6  = 𝐷̂و  120° =  چند درجه است ؟  𝐸باشد ، اندازه   135°
 

 110د(                    105 ج(                 100 ب(                  85  الف(
 
 
 
  چند درجه است ؟ 𝐵𝐴̂𝐶در شکل مقابل اندازه   .7 
    

 116د(                 114 ج(                118ب(                 112 الف(
 
 
 

 کدام است ؟  BNMو  ANM دو مثلث ی هم نهشت   لیدل ریدر شکل ز. 8
 
 

             (            ض  ز) ض   ب(            () ض ض ض  الف(
 ست ین یداده شده کاف  اطلاعاتد(        (             ز ض ض)  ج(

 
 

 حکم کدام گزینه است ؟ در مسئله زیر  .9
 نی الساق یبر هم منطبق باشند. آن مثلث متساو انهیساز و م مین ی اگر در مثلث  "

 " . است
 

                مجاور قاعده ی ها هیزاو  ی تساو  ب(                        ساق ها ی تساو  الف( 
 قاعد  ریساز نظ  میعمود بودن ند(                    انهی ساز و م  میانطباق ن  ج(
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سانتی متر  20آن  طیکه محبا مثلثی متر  ی سانت 12و  17و  21  با اضلاع ی مثلث. 10
 ؟  ضلع مثلث چند است نی. کوچکتر  متشابه است است ، 

 
 4/ 2د(                    8/4 ج(                  3/ 4 ب(                4/2 الف(

 
 
𝑁𝑃داریم  𝐴𝐵𝐶در مثلث دلخواه . 11  = 𝑁𝑄  آنگاه𝐴𝑀  کدام است ؟ 
 

 عمود منصف د(            ارتفاع  ج(          نیمساز ب(           میانه الف(
 
 
 
 یتوان تمام نيم ساز ها و عمود منصف ها و ميانه ها ی با چند پاره خط م. 12 

 الساقين را رسم نمود ؟  یمثلث متساو
 

 9د(                         8  ج(                 7 ب(                  3الف(   
 
 

 کدام است ؟  x+yبرابر است . مقدار  ABبا ضلع  AMدر مثلث روبرو میانه  .13
 

 
 23د(                   21 ج(                 19 ب(                 17 الف(

 
 

متناسب باشند ، آنگاه  4و  3و  2مثلثی با اعداد اگر اندازه زاویه های خارجی . 14 
 اندازه کوچکترین زاویه داخلی این مثلث چند درجه است ؟ 

 

 50د(                    40 ج(                30 ب(                  20  الف(
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𝐴𝐶در شکل زیر  . 15 ⊥ 𝐴𝐵   و𝐴𝐵 ⊥ 𝐵𝐷   . است𝐴𝐷

𝐵𝐶
 چقدر است ؟ 

 
4د(                   310  ج(                23  ب(                29  الف(

5 
 
 

عمود  AFواقع است بطوریکه  CDبر روی ضلع  Fنقطه  ABCDدر مستطیل  .16 
 است ؟  DFچند برابر  DCباشد ، آنگاه  AB=3ADمی باشد ، اگر  BDبر قطر 

 
 9د(                    8  ج(                6  ب(                4 الف(

 
 

متقاطع اند ،   Pدو ساق در  9و  6و قاعده های  2در ذوزنقه ای به ارتفاع . 17
 از قاعده کوچکتر کدام است ؟  Pفاصله 

 

 ب(                4 الف(
1
2  ج(                  3

1  د(                     3
2  

 
 در شکل مقابل مساحت مثلث بزرگتر کدام است ؟ ) دومثلث متشابه اند (. 18
 
 

 88/ 5د(                5/ 87  ج(            78 /5  ب(          77/ 5 الف(
 
 

 کدام است ؟  xدر شکل مقابل ، دو زاویه چهار ضلعی مکمل اند ، اندازه . 19
 
   7/ 5 د(                   6 ج(               5/5  ب(               5 الف(
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 کدام است ؟  CDبا توجه به داده های روی شکل مقدار  .20
 
 

   3  د(                   6  ج(               8/4  ب(                8  الف(
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